
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Харчові технології» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю G13 «Харчові технології» в Сумському 

національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів з харчових технологій 

розроблена відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту», 

Національної рамки кваліфікацій (7 рівень) та стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 181 «Харчові технології». Програма має чітку структуру: загальна 

інформація, мета, характеристика, програмні компетентності, результати 

навчання, ресурсне забезпечення та академічна мобільність.

Метою програми є підготовка магістрів, здатних до науково обґрунтованого 

проектування, впровадження безвідходних, ресурсоєфективних та екологічно 

безпечних технологій. Така мета повністю узгоджується із сучасними викликами 

харчової промисловості України та принципами сталого розвитку.

Особливої уваги заслуговує фокус програми на формуванні 

компетентностей у проведенні прикладних досліджень, управлінні якістю та 

безпечністю харчових продуктів. Інтегральна компетентність (здатність 

розв’язувати задачі дослідницького та/або інноваційного характеру) відповідає 

магістерському рівню. Перелік загальних (ЗК1-5) та сееціальних (СК1-10) 

компетентностей є збалансованим. Важливо, що програма передбачає як 

обов'язкові, так і вибіркові компоненти обсягом 25 кредитів ЄКТС, що 

забезпечує академічну свободу здобувачів.

Програмні результати навчання (ПРИ 1-13) логічно корелюють із 

компетентностями. Зокрема, ІІРН 10 (планування і виконання наукових 

досліджень) та ПРИ 13 (застосування безвідходних технологій) є актуальними 

для сучасних харчових виробництв. Атестація у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи є адекватною.



Зауважень принципового характеру немає. Рекомендую до подальшої 

реалізації з можливим розширенням англомовної складової для посилення 

міжнародної мобільності.

Висновок: освітньо-професійна програма «Харчові технології» може бути 

рекомендована до впровадження в освітній процес Сумського НАУ.
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